
MODELO DE EQUIDAD DE GÉNERO (MEG:2003) 

 

Evento:  Taller Capacitación Sensibilización en Género 

Fecha:  13 septiembre 2007 

Campus Montecillo 

Facilitadora: Dra. Pilar Alberti Manzanares 

Participantes: 5 mujeres 

     

 

 
 

      1.  Grado de empleo en el que está clasificad@ 
        

            a)  Profesor 
           b)  Profesor 
           c)  Trabajadora 5 

         d)  Trabajador 
          e)  Alumna 

           f)  Alumno 
           g)  Ama de casa 1 
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2.  Edad 
   

 

 
 

      

           a)  20-30 
          b)  31-40 
 

3 
        c)  41-50 

 
3 

        d)  51-60 
          e)  61-70 
          f)  Más de 71 
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3.  Estado civil 
  

 

 
 

       

            a)  Soltera 
 

1 
         b)  Soltero 

           c)  Casada 
 

4 
         d)  Casado 

           e)  Separada 
          f)  Separado 

           g)  Viuda 
           h)  Viudo 
           i)  Unión libre 1 
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     4.  ¿El taller incrementó su conocimiento sobre el tema? 
      

           a)  Mucho 
 

6 
        b)  Algo 

          c)  Poco 
          d)  Casi nada 
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      5.  En lo personal, el contenido del taller le pareció: 
      

           a)  Relevante 6 
        b)  Algo relevante 

         c)  Poco relevante 
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6.  Para su trabajo, el contenido del taller le pareció: 

 

 
 

      

           a)  Muy útil 
 

6 
        b)  Algo útil 

          c)  Poco útil 
          d)  Nada útil 
          

           

           

           

            

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

a)  Muy útil b)  Algo útil c)  Poco útil d)  Nada útil



 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  En una escala del 0 al 5, ¿cómo calificaría? 
       

    

 

a)  Diseño metodológico 
  

    Evaluador 
 

Calificación 
 1 

 
1 

 2 
   3 
   4 
 

4 
 5 

 
1 

 6 
   7 
   8 
          9 
          10 
          Abstención 
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b)  Exposición sistemática y ordenada 
 

 

 
 

      

           Evaluador 
 

Calificación 
        1 

          2 
 

1 
        3 
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        4 
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c)  Dinámica de trabajo 
  

 

 
 

      

           Evaluador 
 

Calificación 
        1 

 
1 

        2 
          3 
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d)  Materiales de apoyo 
   

 

 
 

      

            Evaluador 
 

Calificación 
         1 

           2 
 

1 
         3 

           4 
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         5 
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e)  Facilitadora 
   

 

 
 

      

            Evaluador 
 

Calificación 
         0 
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           8.  El conocimiento de la facilitadora sobre el tema… 
       

            a)  Excelente 4 
         b)  Bueno 

 
2 

         c)  Suficiente 
          d)  Pobre 
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      9.  Las exposiciones fueron… 
         

            a)  Muy claras 6 
         b)  Algo claras 

          c)  Poco claras 
          d)  Nada claras 
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      10.  Se propició la interrelación y el intercambio de ideas? 
      

           Sí 
 

6 
        No 
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